

## новости

**СОБЫТИЕ.** Проект школы на 1500 мест, которую планируется возвести в Сызрани между улицами К. Маркса и Соловьёва, получил положительную оценку государственной экспертизы. Стоимость строительства нового учебного заведения оценивается в 1 млрд 198 млн рублей.

**КУЛЬТУРА.** Образцовый хореографический ансамбль «Мозаика» (руководители Л. Алимарданова, В. Исавкин) ДШИ № 3 Сызрани добился успеха в трех конкурсах, проходивших в Санкт-Петербурге. В двух международных состязаниях коллектив стал лауреатом 1-й и 2-й степеней. В национальном удостоен диплома 1-й степени. Награды получили также солистки ансамбля Дарья Кириллина и Софья Земская.

**УСПЕХ.** Сызранский флейтист Роман Тулов, воспитанник ДШИ им. А. И. Островского, стал лауреатом областной общественной акции «Народное признание» 2018 года. Наш земляк победил в номинации «Надежда и опора».

**ЛИТЕРАТУРА.** Восьмого

## акции

# «Ёлка желаний» раздала подарки

Елизавета САРАЕВА

**Подведены итоги традиционной акции «Ёлка желаний», которая проводится уже пятый год.**

В тот день в центре «Искра» царило необычное оживление. Еще бы, с минуты на минуту сюда должны были приехать Дед Мороз и Снегурочка не то что с мешком, а целым везом подарков!

О старте акции «Ёлка желаний» мы писали в одном из декабрьских номеров «ВВ». Воспитанники «Искры» оставляли свои письма Деду Морозу на новогоднем дереве, установленном в фойе администрации г. о. Сызрань. Ну а неравнодушные граждане могли поучаствовать в акции, подготовив подарки.

На подведение итогов акции не могли не прийти глава города Николай Лядин, его заместитель по социальным вопросам Ирина Пыжкова и руководитель Управления се-

мьи, опеки и попечительства Татьяна Бобрикова. Вскоре прибыли и новогодние волшебники.

Обычно Деду Морозу читают стихи, но песни тоже сговариваются! Их исполняли Юля Шарова, Алёша Крухмалёв, дуэт Лауры Лебедевой и Тани Кондратьевой. Выступления ребят порадовали не только Деда Мороза со Снегурочкой, но и всех других зрителей.

Николай Лядин тепло поздравил воспитанников и сотрудников центра «Искра» с праздником, пожелав в новом году успехов.

- Ребята здесь очень талантливые, - заметил он.

Пришло время подарков. Чего только среди них не было! Коньки, конструктор, радиоуправляемый вертолет... Кристине Гавриловой и Анжелике Прокофьевой вручили огромных плюшевых медведей. По итогам акции подарки получили 60 детей.

Воспитанники центра в долгую не остались. Они при-



**СЮРПРИЗ.** Подарки получили 60 детей. ФОТО: ЕЛИЗАВЕТА САРАЕВА

готовили для высокопоставленных гостей сувениры ручной работы. Вещицы действительно сделаны так искусно, что сразу лучшую и не выберешь!

Инициаторы акции - администрация и прокуратура города, МУ МВД России «Сызранское», депутаты Губернской Думы Владимир Симонов и Денис Кравчук.